



аисте. Завершила череду ярких сольных выступлений Алиса Жирова, которая появилась на сцене на гироскутере, при этом еще и танцуя.

Еще одним запоминающимся моментом шоу стала демонстрация девочками образов от торгового центра «4 сезона», одного из спонсоров проекта: малышки примерили на себя



спортивную, стильную и классическую одежду.

Пока юные леди переодевались и готовились к каждому дефиле, зрителей развлекали творческие коллективы Патрушевского дома культуры, юные

батутчицы фитнес-центра «Графит» и талантливые воспитанницы студии танца «Арт-дэнс». Завораживающие вокальные и хореографические номера стали частью шоу-программы, которая продлилась два с половиной часа, и в итоге вечер «пролетел» как одно мгновение.

Последний выход всех девочек-конкурсанток в тот вечер состоялся в красивых вечерних платьях, и кто-то из зрителей не выдержал и крикнул «Вы самые красивые!». И это было правдой.

Каждая из участниц проекта «Юная леди – 2022» была удостоена внимания, ленты и призов: Алиса Гирева стала «Мисс улыбкой», Маргарита Ионова – «Мисс очарованием», Елизавета Пахомова – «Мисс сиянием», а Александра Мозырева – «Мисс талант». Звание «Мисс интеллект» получила Елена Колотова, «Мисс привлекательность» – Ксения Капаева, «Мисс энергичность» – Риана

Гамова, «Мисс оптимизм» – Алиса Жирова. Оказалось, что «Мисс совершенство» – Диана Ваулина, «Мисс позитив» – Марина Мальшакова, «Мисс скромность» – Софья Втюрина, а «Мисс обаяние» – Глафира Аргашян.

Отдельно дополнительную номинацию получила Диана Ваулина, которая стала «Мисс интернет»: за девочку проголосовало большинство жителей Сысертского района. Голосование проходило в социальных сетях.

Волнительный момент оглашения главного результата – кто же стал победительницей конкурса – девочкам, их родным и всем присутствующим дался непросто: каждый переживал за свою конкурсантку и считал ее самой лучшей, талантливой и красивой. В жюри заметили, что определить, кто достоин главного звания и короны «Юной леди», за один вечер довольно сложно: хотелось побольше узнать о каждой малышке, рассмотреть ее, побольше времени провести вместе. Но шоу есть шоу, и выбор пришлось делать серьезный.

Среди младшего состава участниц конкурса победу одержала восьмилетняя Алиса Гирева. Девочка оказалась так взволнована, что смогла сказать только одну фразу «Я очень рада!».

– Алиса любит рисовать, готовить десерты и заниматься художественной гимнастикой. Благодаря спорту, она – целеустремленная и сильная. У нее 12 призовых медалей, и это – только начало! – рассказывает мама малышки, Альбина. – Алису любят за открытый и веселый нрав: она добрая, отзывчивая и общительная девочка. А на конкурс пришла, чтобы весело и с пользой провести время и найти новых друзей.

Победительница в старшей возрастной группе проекта – 9-12 лет – Марина Мальшакова и вовсе расплакалась от счастья: вместо растроганной малышки слово взял ее папа Сергей.

– Спасибо всем участницам за красоту и талант, которые

вы нам всем сегодня показали, и всем зрителям – за участие, – заметил глава семьи Мальшаковых.

Девочки получили короны и ленты победительниц, а также

– Организаторам проекта огромное спасибо за то, что сделали для девочек и всех нас такой праздник красоты и таланта, – сказала Марина Сергеевна. – А девочки на самом



призы от генерального спонсора проекта «Юная леди – 2022» – ювелирного салона «Алиан»: сережки из драгоценного металла и камней. Особо отметил маленьких принцесс и генеральный партнер – многопрофильный детский центр «Резиденция детства». А помогла вручать подарки красавицам Глава АГО Марина Мишарина.

деле все победительницы, потому что даже для взрослого человека выйти на сцену, презентовать и показать себя зрителям – уже большой труд. Все девочки – замечательные и талантливые, и просто большие молодцы!

Текст: Марьяна Марина  
Фото: Юрий Усольцев

